



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ

другого засідання конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Черкаський обласний центр медико-соціальної експертизи Черкаської обласної ради»
(далі – конкурсна комісія)

03.11.2023 м. Черкаси

Присутні члени конкурсної комісії:

Мушієк М.Г. – голова комісії, Уманець А.С. – заступник голови комісії, Шворак О.М., Кисельова Л.В., Фролов Є.І., Теліженко Т.М., Лукашук А.Б., Ходячий Ю.М. – члени комісії, Толмосова Н.П. – секретар комісії.

Присутні претенденти: Масенко Н.В., Коваленко О.В.

Інші присутні: депутат обласної ради Сущенко Р.В., громадськість

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Оголошення осіб, які заявили про взяття участі в конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Черкаський обласний центр медико-соціальної експертизи Черкаської обласної ради», розгляд поданих ними документів, прийняття рішення щодо допуску претендентів до участі в конкурсному відборі на зайняття посади директора комунального закладу «Черкаський обласний центр медико-соціальної експертизи Черкаської обласної ради».

2. Заслуховування конкурсних пропозицій учасників конкурсу щодо перспективного плану розвитку комунального закладу «Черкаський обласний центр медико-соціальної експертизи Черкаської обласної ради», проведення комісією з ними співбесіди та визначення відповідності претендента та його конкурсної пропозиції встановленим вимогам.

3. Обговорення (оцінка) професійного досвіду, знань, якостей та конкурсних пропозицій учасників конкурсу. Відбір, шляхом голосування, переможця конкурсу – кандидатури на зайняття посади директора комунального закладу «Черкаський обласний центр медико-соціальної експертизи Черкаської обласної ради» та затвердження пропозиції щодо терміну укладання контракту з кандидатом. Оголошення результатів конкурсного відбору.

1. СЛУХАЛИ: *«Оголошення осіб, які заявили про взяття участі в конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Черкаський обласний центр медико-соціальної експертизи Черкаської обласної ради», розгляд поданих ними*

документів, прийняття рішення щодо допуску претендентів до участі в конкурсному відборі на зайняття посади директора комунального закладу «Черкаський обласний центр медико-соціальної експертизи Черкаської обласної ради».

ВИСТУПИЛИ: секретар комісії, яка повідомила присутніх про те, що: конкурсний відбір претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Черкаський обласний центр медико-соціальної експертизи Черкаської обласної ради» проводиться у порядку та за процедурою, що визначені Положенням про конкурсний відбір претендентів на зайняття посад керівників закладів охорони здоров'я спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської області, затвердженим рішенням обласної ради від 19.02.2021 № 5-14/VIII, зі змінами (далі – Положення);

відповідно до пунктів 19, 20 Положення рішення комісії приймаються шляхом відкритого поіменного голосування більшістю голосів її членів;

прийом документів здійснювався з 13 жовтня до 1 листопада ц.р., та за цей час надійшли заяви з документами від Масенко Наталії Володимирівни та Коваленко Оксани Віталіївни;

до претендентів та їх конкурсних пропозицій на попередньому засіданні конкурсної комісії були висунуті вимоги з урахуванням затверджених законодавчих вимог, які зазначалися в оприлюдненому на сайті обласної ради оголошенні;

голова комісії, який запропонував розглянути комісією подані претендентами документи та прийняти рішення про допуск осіб до участі у конкурсному відборі;

секретар комісії, яка ознайомила з документами, поданими Масенко Н.В.;

голова комісії, який запропонував членам комісії прийняти рішення щодо допуску до участі у конкурсному відборі Масенко Н.В.

ГОЛОСУВАЛИ за допущення Масенко Н.В. до участі у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Черкаський обласний центр медико-соціальної експертизи Черкаської обласної ради»:

За – 9 (одногосно);

Проти – 0;

Утрималися – 0 .

ВИРІШИЛИ: допустити претендента Масенко Н.В. до участі у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Черкаський обласний центр медико-соціальної експертизи Черкаської обласної ради».

ВИСТУПИЛИ:

секретар комісії, яка ознайомила з документами, поданими Коваленко О.В.;

голова комісії, який запропонував членам комісії прийняти рішення щодо допуску до участі у конкурсному відборі Коваленко О.В.

ГОЛОСУВАЛИ за допущення Коваленко О.В. до участі у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Черкаський обласний центр медико-соціальної експертизи Черкаської обласної ради»:

За – 9 (одноголосно);

Проти – 0;

Утрималися – 0 .

ВИРІШИЛИ: допустити претендента Коваленко О.В. до участі у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Черкаський обласний центр медико-соціальної експертизи Черкаської обласної ради».

2. СЛУХАЛИ: *«Заслуховування конкурсних пропозицій учасників конкурсу щодо перспективного плану розвитку комунального закладу «Черкаський обласний центр медико-соціальної експертизи Черкаської обласної ради», проведення комісією з ними співбесіди та визначення відповідності претендента та його конкурсної пропозиції встановленим вимогам».*

ВИСТУПИЛИ:

голова комісії, який запропонував перейти до заслуховування конкурсної пропозиції учасника конкурсного відбору Масенко Н.В. та нагадав про встановлений регламент – до 15 хв;

претендент Масенко Н.В., яка доповідала про свою конкурсну пропозицію щодо перспективного плану розвитку комунального закладу «Черкаський обласний центр медико-соціальної експертизи Черкаської обласної ради» та відповідала на поставлені комісією запитання (*виступ та співбесіду зафіксовано у відеозаписі*);

голова комісії, який запропонував врахувати представлену претендентом Масенко Н.В. конкурсну пропозицію, як таку, що відповідає встановленим вимогам.

ГОЛОСУВАЛИ про врахування конкурсної пропозиції Масенко Н.В.:

За – 9 (одноголосно);

Проти – 0;

Утрималися – 0.

ВИРІШИЛИ: врахувати конкурсну пропозицію Масенко Н.В.

ВИСТУПИЛИ:

голова комісії, який запропонував перейти до заслуховування конкурсної пропозиції учасника конкурсного відбору Коваленко О.В. та нагадав про встановлений регламент – до 15 хв;

претендент Коваленко О.В., яка доповідала про свою конкурсну пропозицію щодо перспективного плану розвитку комунального закладу «Черкаський обласний центр медико-соціальної експертизи Черкаської обласної ради» та відповідала на поставлені комісією запитання (*виступ та співбесіду зафіксовано у відеозаписі*);

голова комісії, який запропонував врахувати представлену претендентом Коваленко О.В. конкурсну пропозицію, як таку, що відповідає встановленим вимогам.

ГОЛОСУВАЛИ про врахування конкурсної пропозиції Коваленко О.В.:
 За – 9 (одноголосно);
 Проти – 0;
 Утрималися – 0.

ВИРІШИЛИ: врахувати конкурсну пропозицію Коваленко О.В.

3. СЛУХАЛИ: *«Обговорення (оцінка) професійного досвіду, знань, якостей та конкурсних пропозицій учасників конкурсу. Відбір, шляхом голосування, переможця конкурсу – кандидатури на зайняття посади директора комунального закладу «Черкаський обласний центр медико-соціальної експертизи Черкаської обласної ради» та затвердження пропозиції щодо терміну укладання контракту з кандидатом. Оголошення результатів конкурсного відбору.»*

ВИСТУПИЛИ:

голова комісії, який запропонував провести обговорення (оцінку) професійного досвіду, знань, якостей та конкурсних пропозицій учасників конкурсу, після чого перейти до відкритого голосування щодо переможця конкурсу – кандидатури на зайняття посади директора комунального закладу «Черкаський обласний центр медико-соціальної експертизи Черкаської обласної ради»;

члени комісії, які обговорили конкурсні пропозиції претендентів, їх виступи, професійні якості та досвід роботи, висловили свої думки щодо кожного претендента (*обговорення зафіксовано у відеозаписі*);

присутня в залі громадськість: представники громадських організацій, військових добровольчих формувань, трудових колективів, частина з яких висловлювалася у підтримку претендента Масенко Н.В., частина – у підтримку Коваленко О.В.;

голова комісії, який запропонував перейти до голосування щодо переможця конкурсу – кандидатури на зайняття посади директора комунального закладу «Черкаський обласний центр медико-соціальної експертизи Черкаської обласної ради».

ГОЛОСУВАЛИ щодо визнання **Масенко Н.В.** переможцем конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Черкаський обласний центр медико-соціальної експертизи Черкаської обласної ради»:

За – 9 (одноголосно);
 Проти – 0;
 Утрималися – 0.

ГОЛОСУВАЛИ щодо визнання **Коваленко О. В.** переможцем конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Черкаський обласний центр медико-соціальної експертизи Черкаської обласної ради»:

За – 0;
 Проти – 6 (Уманець А.С., Шворак О.М., Кисельова Л.В., Фролов Є.І., Ходячий Ю.М., Лукашук А.Б.);
 Утрималися – 3 (Мушієк М.Г., Теліженко Т.М., Толмосова Н.П.).

ВИРІШИЛИ: переможцем конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора комунального закладу «Черкаський обласний центр медико-соціальної експертизи Черкаської обласної ради» визнати МАСЕНКО Наталію Володимирівну.

ВИСТУПИВ: голова комісії, який повідомив, що рішенням комісії переможцем конкурсного відбору обрано Масенко Н.В. та запропонував винести на порядок денний пропозицію щодо терміну укладання контракту з переможцем, у випадку призначення її рішенням сесії на посаду, оскільки законодавством конкретний термін не визначається, а лише мінімальні і максимальні строки – від трьох до п'яти років.

ГОЛОСУВАЛИ за строк контракту три роки:

За – 0;

Проти – 0;

Утрималися – 9.

ГОЛОСУВАЛИ за строк контракту п'ять років:

За – 9 (одноголосно);

Проти – 0;

Утрималися – 0.

ВИРІШИЛИ: запропонувати строк укладання контракту з Масенко Н. В. п'ять років.

ВИСТУПИВ: голова комісії, який у присутності учасників конкурсу оголосив результати конкурсного відбору та повідомив, що протокол засідання та відеозапис буде оприлюднено на сайті обласної ради.

Голова комісії	(підпис)	М. Г. Мушієк
Заступник голови комісії	(підпис)	А. С. Уманець
Члени комісії:	(підпис)	О.М. Шворак
	(підпис)	Л.В. Кисельова
	(підпис)	Є.І. Фролов
	(підпис)	Т.М. Теліженко
	(підпис)	А.Б. Лукашук
	(підпис)	Ю.М. Ходячий
Секретар комісії	(підпис)	Н. П. Толмосова